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DA.26.8.2017 Do Wykonawcow wg Rozdzielnika oraz na
strong internetowa Zamawiajacego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW ORAZ ZMIANA TRESCI SIWZ

Dotyczy postgpowania: DA.26.8.2017 pn.: Dostawa komputeréw, monitoréw i
oprogramowania dla:

Szkoly Podstawowej nr 1 im. Marii Kownackiej w Lomiankach,

Szkoly Podstawowej im. Por. Adolfa Pilcha ps Géra Dolina w Dziekanowie Polskim,
Zespolu Szkél w Dziekanowie Lesnym,

Gimnazjum nr 1 z Oddzialami Dwujezycznymi im. Janusza Kusocifiskiego w
f.omiankach, (od wrzesnia 2017 Szkela Podstawowa nr 3 z Oddzialami
Dwujezycznymi i Sportowymi im. Janusza Kusocinskiego).

5. Gminy Lomianki na cele Szkoly Podstawowej nr 2 w Lomiankach.

P

Zamawiajacy dzialajgc zgodnie z art. 38 ust. 3 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), w zwigzku z
ustawg z dnia 22 czerwca 2016 r. o zmianie ustawy- prawo zamoéwien publicznych oraz
niektérych innych ustaw (Dz. U. z 2016 r., poz. 1020) przekazuje tres¢ zapytania do SIWZ
wraz z wyjasnieniem Wykonawcom bez ujawniania Zrodla zapytania. Zamawiajacy
zawladamia, ze wplynelo nastgpujace pytanie dotyczgce tresci SIWZ.

Pytanie 1.

Czy w Tabeli 1, PUNKT 1 ,Stacja robocza” (parametry minimalne) Zamawiajacy zgodzi sie
zaoferowa¢ model urzadzenia z zasilaczem o mocy max 250 W i sprawnoéci min. 85% bez
zmiany parametréw?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang tego parametru,

Pytanie 2.
Czy Zamawiajgcy wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwosé podigczenia do domeny
Active Directory?

Odpowiedz



Tak, zamawiajgcy wymaga systemu, ktory mozna podigezy¢ do domeny Active Directory

Pytanie 3

W szezegblowym opisie przedmiotu zaméwienia — punkt 1 ~ karta sieciowa wymagaja
Panstwo, aby komputer posiadat karte sieciowa bezprzewodowa oraz modut BT zintegrowane
z ptytg gldwng. Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie komputera posiadajacego karte
sieciowg bezprzewodows i modut BT zamontowane na ztaczu PCle przy zachowaniu opisane;j
w wymaganiach plyty gtéwnej ilosci wolnych slotéw kart rozszerzen. Karta bezprzewodowa
zintegrowana na plycie gltéwnej jest bardzo rzadko spotykanym rozwiagzaniem bardzo
ograniczajgcym konkurencyjnosé.

Odpowiedz
Zamawiajacy NIE DOPUSZCZA proponowanego rozwiazania.

Pytanie 4

W szczegétowym opisie przedmiotu zamoéwienia — punkt 1 — obudowa wymagaja Panstwo:
obudowa z obstugg kart PCI 32bit. Jest to przestarzaly rodzaj zlacza nie wystepujacy w
aktualnie produkowanych markowych komputerach, jego role przejelo ztacze PCle x1. Proszg
o wykreslenie tego zapisu. — tym bardziej, ze w opisie piyty gléwnej nie wymagajg Pafistwo
tego zigeza.

OdpowiedZ
Zamawiajgcy zmienia brzmienie punktu na nowa tresé:

Obudowa: Typu MiniTower lub SFF z obstugg kart PCI Express, wyposazona w: 1 szt.
5,257 zewnetrzne (dopuszcza sie wneki 1x 5,257 pelnych wymiardw lub 1x 5,257 slim na
naped optyczny i 2 szt. 3,57 wewnetrzne lub 2,5”;

Pytanie 5

W szezegélowym opisie przedmiotu zamoéwienia ~ punkt 2 — monitor do stacji roboczej
wymagajg Pafistwo monitora kontrascie standardowym 3000:1 i dynamicznym 8 000 000:1.
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie monitora posiadajacego kontrast typowy 1000:1 i
dynamiczny 4 000 000:1, ale majgcego matryce typu IPS oraz mozliwosci regulowania nie
tylko kata nachylenia ekranu, ale tez jego wysokosci oraz mozliwo$¢ obracania? W
przypadku monitora okreslajg tez Pafstwo zuzycie energii: maksymalne — 24W. Najbardziej
miarodajnym parametrem jest typowe zuZycie energii; prosze zatem o usunigcie tego
WymogL.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszeza zaoferowanie monitora posiadajgcego kontrast typowy 1000:1 i
dynamiczny 4 000 000:1.

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ w doniesieniu do pozostalych parametréw, w tym
maksymalnego zuzycia energii.

Pytanie 6

W szczegblowym opisie przedmiotu zamdéwienia — punkt 3 karta graficzna wymagaja
Panstwo karty zintegrowanej z procesorem i chipsetem z pamiecia 1024MB niewspétdzielong
z systemem operacyjnym. Zintegrowana Kkarta graficzna w procesorze ma dynamicznie
przydzielang pamig¢, natomiast dodatkowy uklad ma wiasna pamigé ale nie jest on
zintegrowany z chipsetem tylko, jest dodatkowym ukladem na plycie gidwnej. Prosze zatem o
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doprecyzowanie zapisu: czy wymagana Jest karta zintegrowana z pamiecig przydzielang
dynamicznie, czy tez dodatkowy uktad na plycie z wlasng pamiecia.

Odpowiedz
Zamawiajacy wymaga karty zintegrowanej z pamiecig przydzielang dynamicznie.

Pytanie 7

W szczegélowym opisie przedmiotu zamowienia — punkt 3 karta graficzna wymagaja
Panstwo karty zintegrowanej z procesorem i chipsetem z pamiecig 1024MB niewspoéldzielong
z systemem operacyjnym. Zintegrowana karta graficzna w procesorze ma dynamicznie
przydzielang pamig¢, natomiast dodatkowy uklad ma wiasna pamigé ale nie jest on
zintegrowany z chipsetem tylko, jest dodatkowym ukladem na plycie gtownej. Prosze zatem o
doprecyzowanie zapisu: czy wymagana jest karta zintegrowana z pamigcig przydzielang
dynamicznie, czy tez dodatkowy uktad na ptycie z whasng pamigcia.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 8
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie notebooka o wadze do 2.5kg?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie notebooka o wadze do 2,5 ke.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy zmodyfikuje zapis odnosnie serwisu komputera przenos$nego: ...serwis
musi by¢ realizowany przez Producenta lub Autotyzowanego Partnera Serwisowego
Producenta - wymagane dolgczenie do oferty oswiadczenia Wykonawcy potwierdzonego
przez Producenta, ze serwis bedzie realizowany przez Producenta lub Autoryzowanego
Partnera Serwisowego Producenta™?

Odpowiedz

Zamawiajgcy zmienia zapis na:” wymagane dotaczenie do oferty oswiadczenia Wykonawcy,
ze serwis bedzie realizowany przez Producenta lub Autoryzowanego Partnera Serwisowego
Producenta™,

Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze dokonat na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 1. poz. 2164 z pdzn. zm.),
zwanej dalej ustawsg, nastgpujacej zmiany tresci SIWZ, tj.:

* wprowadzit Zaktualizowany zalacznik nr 4 do SIWZ ,Opis przedmiotu
zamowienia” oraz zalgeznik nr 1 Formularz oferty  (w zalgczeniu) - jest jedynym
obowigzujacym

Zamawigjgey informuje, ze wprowadzone zalaczniki sg jedynymi obowigzujacymi.



Zamawiajgcy przedluza termin skiadania ofert do dnia 10.07.2017 r., do godziny
09:00. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 10.07.2017 r., o godzinie 9:15 Miejsce skiadania i
otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy informuje, iz ponizsze zdania w SIWZ
otrzymuja brzmienie:

1) wCzesei 11.2:
,»Termin sktadania ofert uplywa dnia 10.07.2017 o godz.9:00”.
2} wCzgdei 11.3:

»Otwarcie ofert nastgpi w dniu 10.07.2017 r., 0 godz. 9:15 w siedzibie Zamawiajacego

w Integracyjnym Centrum Dydaktyczno Sportowym w Fomiankach , ul. Staszica

2, 05-092 ¥.omianki, pok.nr 16”

3) wCzegécei 11.5:
=, nie otwiera¢ do dnia 10.07.2017 do godz. 09:15”

Niniejsze pismo nalezy traktowaé jako integralng czesé SIWZ.,




